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 ضرب  9و سپس در    30را ابتدا در    37گیریم و  می نظر  ( در  30+ 9را به صورت )   39

 کنیم. نویسیم و جمع می کنیم و حاصل را زیر هم می می 

 ضرب  6و سپس در    30را ابتدا در    22گیریم و  ( در نظر می 30+ 6را به صورت )   36

 کنیم. ویسیم و جمع می نکنیم و حاصل را زیر هم می می 
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 پذیر نیستبخش   3پذیر است ولی بر  بخش   1پذیر است. بر  بخش   2هم بر     5هم بر   40040

 بافند ماه می   9چهار کارگر این فرش را در  36÷  4=  9
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 ها همواره ثابت است اختلاف سن آن کند، در نتیجه  چون سن احمد و خواهرش با گذشت زمان به یک میزان تغییر می 

 سال   7

 صفر است  2پذیر است زیرا باقیمانده تقسیم آن بر  بله بخش 
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 دهیم را انجام می   آوریم و سپس بقیه محاسباتدست می ها، ابتدا حاصل عبارت داخل پرانتز را به  برای محاسبه این عبارت 
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684  =36   +72    +576   =1    ×36    +2    ×36    +16  ×36 ( =1  +2    +16  × )36 =19  ×  36 

هر گره از یک قطعه طناب درست شده است، زیرا با شروع از یک نقطه روی طناب، بدون برداشتن  

 توانیم کل طناب را طی کنیم و دوباره به نقطه اول بازگردیم می مداد، 
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